T MECALUX

.

L4

2

| N

¥

-
= -

.'

Instrucciones de montaje: paletizacién convencional
Instructions for assembly: Pallet rack
Instructions de montage : Rayonnage a palette
Montageanleitung: Palettenregale
Istruzioni per il montaggio: Scaffalature per pallet
Instru¢des de montagem: Paletizacdo convencional
Richtlijnen en montage: Palletstellingen

Instrukcja montazu: Regaty paletowe tradycyjne

Navod k montazi: Konvenéni paletové regaly
Navod na montaz: Konvenéné-klasické paletové regéaly

T&C: https://www.mecalux.com/general-sales-conditions



https://www.mecalux.com/general-sales-conditions

T MECALUX

D985

D934

D557

D6923 ‘

- 00

O
O

D125 D127

D9021

D7504-P aleta D7504 N
T
D7504-K Z + EPDM D7981 D7505 B D7982
D7505 A D7505 A & ... Flor Aluminio

e =y v { [t |
\ \ 5 \ .
R o o

M10x70 MVA
M10x110
EXP. MSA

2/25



A Al N N

S 0
© o @

©
©

i ‘,§< /‘%\\

UESmsessT, Vi EE U W &S ‘lll S r—

35

/,_wi/_/ =t .”VN\ \ ) / m N
ARRANS . / —
& ————ﬂ

.—M—, I/ ﬂ 4» | 7

A A Y

N~
[ee}

A Al

78-81
5-32
13-17
38-51
52

2/25



T MECALUX




T MECALUX

a= M-81/M-101/ M-122

2/25

< 6000mm

A-127 / A-10

3K

1K 2K
(a= M-81/M-101/ M-122

(a= M-81/M-101/ M-122 (a= M-81/M-101/ M-122
A-127 | A-10)

A-127 / A-10) A-127 / A-10)




22 P n T MECALUX

V/ ///////////////////////////////////////E yp 11147,

1
i P
1 1
_= 1
1

== -BEglzz / """"""" /
T/aﬂfl]glyl.l, l \ \

|
\
J
I
|
'\
AN

NN ASULALRRRNNNNANLWNLNNNNSNENERENSNNS

R RE
=N B -
> g o g
: ek /fS/
| i i i )

SIS SIS SIS IS SIS SIS SIS SIS IIIISSS SIS SIS SIS SIS 4

P 1KP 2KP 3KP
(a= M-81/M-101 (a= M-81/M-101 (a= M-81/M-101 (a= M-81/M-101
M-122) M-122) M-122) M-122)




T MECALUX

a=M-80/81/ a= A-10 "i"
101/ 122 / A-127
a
! :
c 4\ I
@ M10x30 D933 o<
‘I'/ d 8.8 B TE1A
c b A "~
M10x30 D933 »
e 8.8 B TE1A
a= A-127

2/f3 —e

a= M-80 a=M-81/101/122 a= A-10

fi

2/25



T MECALUX

a=M-80/81/101/122
A-127 | A-10

f1/f2/f3
[
w 0 ® . |
<

o’ a b c d
M-80 - 81 119x135x5 2x (M10x30 D933) X2
M-101 119x155x5 2x (M10x30 D933) X2
M-122 119x175x5 2x (M10x30 D933) X2
el/e2 A-127 119x175x5 2x (M10x30 D933) X2
A-10  (*)160x240x10  4x (M10x30 D933) -

M-81
M-101
M-122
A-127 11 90

A-10 11 . 50

- IeZ/fZ ‘ - "

...D931 8.8
D=800 mm D=900 mm D=1.000 mm D=1.100 mm BTE
el/e2 | f1/f2/f3 | elle2 f1/f2/f3 elle2 f1/f2/f3 elle2 f1/f2/f3 g h

M8x67 D931 A=24 mm
M8x67 D931 A=45 mm

M-80

M-81
M-101 | L=751 | L=974 =851 | L=1.052| L=951 L=1.133 | L=1.052 | L=1.218 M8x87 D931 A=65 mm

M8x107 D931 A=86 mm

M-122
A-127 M10x110 D931 A=86 mm
A-10 -- - - - L=865 L=1.063 | L=965 L=1.145 M10x 70 D931 A=45 mm

2/25



I L L L Ll LT L L L L Ll il lLddLdLd

\N\\N

ANNANNANNNNNNNNN

N

AASAANMANNNNNNN

N

I : S R

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII/IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
a=M-81/101/122

h

ANV

a=M-80 A-127 | A10
L Ll
~
a=M-80 ) v 0
m m
7'y
a=M-81/101/122
A-127 [ A-10
o
o € T
@ , g £
; <| S
g c| S
o
o ©
" Vi
oy IeZ/fZ 12/13
= (@]
(@)
a=M-81/101/122 y
3
(&
3 2
2 |e2 |
¥ 'y v
£ A v
O“ ok
S g
...................... 1l T
O O
T ' “ .D93188
k™ e2/f2l  w f3 BTE
( H | el-f1 e2 —f2—f3 g h S (mm) B (mm) E (mm)
mm
M-81/101/ 122 M-81 M-122
M-80 M-81 | M-80 M-101 M-81 M-81 M-81
A:127/A-10 M-101 A:10 A:127 M-101 M-101 M-101
M-80 |M-122 | . _ - B B M-80 | M-122 | M-80 & M-122 | M-80 | M-122
e f e f A-127 Am‘rff An:rf’ Am‘ff An;r?f’ A-127 A-127 A-127
A-10 | (MM) | (mm) | (mm) | (mm) A-10 A-10 A-10
2000 2 3 2 2 6 8 2 8 8 8 100 | 500 0 400 100 100
2500 2 3 2 3 7 10 4 10 10 10 | 600 300 450 200 150 100
3000 2 4 2 3 8 10 4 10 10 10 | 500 800 350 600 150 200
3500 2 5 2 4 9 12 4 12 12 12 | 400 600 250 400 150 200
4000 2 6 2 5 10 14 4 14 14 14 | 300 400 150 300 150 100
4500 2 7 2 6 10 16 2 16 16 16 | 200 200 0 100 200 100
5000 2 8 2 6 11 16 2 16 16 16 100 | 700 0 500 100 200
5500 2 8 2 7 12 18 4 18 18 18 | 600 500 450 400 150 100
6000 2 9 2 8 13 20 4 20 20 20 | 500 300 350 200 150 100
6500 - - 2 8 - 20 - 20 20 20 - 800 - 600 - 200
7000 - - 2 9 - 22 - 22 22 22 - 600 - 400 - 200
7500 | - 2 10 - 24 - 24 24 24 - 400 - 300 - 100
8000 | - - 2 11 - 26 - 26 26 26 - 200 - 100 - 100
8500 - - 2 11 - 26 - 26 26 26 - 700 - 500 - 200
9000 | - - 2 12 - 28 - 28 28 28 - 500 - 400 - 100
9500 | - - 2 13 - 30 - 30 30 30 - 300 - 200 - 100
10000 | - - 2 13 - 30 - 30 30 30 - 800 - 600 - 200
10500 | - - 2 14 - 32 - 32 32 32 - 600 - 400 - 200
11000 | - - 2 15 - 34 - 34 34 34 - 400 - 300 - 100
11500 | - - 2 16 - 36 - 36 36 36 - 200 - 100 - 100
12000 | - - 2 16 - 36 - 36 36 36 - 700 - 500 - 200

2/25



1K 2K 3K
(a= M-81/M-101/M-122 (a= M-81/M-101/M-122 - (a= M-81/M-101/M-122
A-127/A-10) A-127/A-10) A-127/A-10)

)
o
M-81 50 N
M-101 70 W
M-122 90
A-127 90
A-10 ® -

600

100, L100

' W

(mm) e2/f2/f3 9 h S (mm) B (mm) E (mm)

1K/KP 2K/KP 3K/KP
1K/KP |2 K/KP3K/KP |1K/KP |2 K/KP|3K/KP |1K/KP |2 K/KP|3K/KP | 1K/KP | 2K/KP [3K/KP |1K/KP |2K/KP |3K/KP

e |f e fl e
2000 2 3| - - - |- 10 -- - 10 -- - | 400 | -- - | 300 | - - 100 - --
2500 3 3| 2 4 - - 12 12 -- 12 12 -- 200 | 800 -- 100 | 700 -- 100 @ 100 --
3000 3 3 3 4 3 5 12 14 16 12 14 16 | 700 600 500 500 400 400 200 200 | 100
3500 4 3 4 4 4 5 14 16 18 14 | 16 18 | 500 400 300 300 200 100 200 200 | 200
4000 5 3 5 4 4 5 16 18 18 16 18 18 | 300 200 800 200 100 700 100 @100 | 100
4500 5 3 5 4/ 5 5 16 18 20 16 18 20 800 700 600 700 600 500 100 100 @ 100
5000 6 3 6 4 6 |5 18 20 22 18 ' 20 22 600 500 400 400 300 200 200 200 200
5500 7 3 7 4 7 5 20 22 24 20 @ 22 24 | 400 300 200 300 200 100 100 100 100
6000 8 3 7 4 7 |5 22 22 24 22 22 24 200 800 700 100 | 700 600 100 100 @100
6500 8 3 8 4 8 5 22 24 | 26 22 24 26 700 600 500 500 400 300 200 200 @200
7000 9 3 9 4 9 5 24 26 28 24 26 28 | 500 400 300 300 200 100 200 200 | 200
7500 10 3 9 4 9 5 26 26 28 26 26 28 300 200 800 200 | 100 700 100 @100 @100
8000 10 3 10 4 10 5 26 28 30 26 28 30 800 700 600 700 | 600 500 100 100 @100
8500 11 3 11 4 11 5 28 30 32 28 30 32 600 500 400 400 | 300 200 200 200 200
9000 12 3 12 4 12 5 30 32 34 30 32 34 400 300 200 300 200 100 100 100 100
9500 13 3 12 4 12 5 32 32 34 32 32 34 200 800 700 100 | 700 600 100 100 @100
10000 13 3 13 4 13 5 32 34 36 32 34 36 700 600 500 500 | 400 300 200 200 200
10500 14 3 14 4 14 5 34 36 38 34 36 38 500 400 300 300 200 100 @200 200 @200
11000 15 3 15 4 15 5 36 38 40 36 38 40 300 200 800 200 100 | 700 @ 100 100 @ 100
11500 15 3 15 4 15 5 36 38 40 36 38 40 800 700 600 700 600 500 100 100 @100
12000 16 3 16 4 16 5 38 40 42 38 40 42 | 600 500 400 400 300 200 200 200 | 200

2/25 10



22 P n MECALUX

e |

a= M-81/M-101/ M-122

I.

j

M8x20 D933
(o]
M10x30 D933
& &
e O 0
M10x30 D933 M8x20 D933
8.8B TE 1A 8.8B TE 1A
a C d i j
M-81
M-101 X8 x8 X2 x8
M-122

2/25



| T MECALUX

a= A-127

»
d -1
e Y
(.(W A V. M10x30 D933 c
,}0’ M10x30 D933
i
c .0 ®
M10x30 D933 Ll
M10x30 D933
8.8 B TE 1A
a c d i
A-127 x16 X8 x1
i
a= A-127 & M-122
a’ l I’
M8x20 D933
K

M10x20 D933

I
M8x20 D933

& _ [ &
w0 =0 " =0
M10x30 M10x20 M8x20
D933 8.8 B D933 8.8 D9338.8
c TE 1A B TE 1A B TE 1A
M10x30 D933 . .
a a’ (o d i i’ k [
A-127 M-122 x8 x8 x1 x1 x4 x4
a= A-10
‘*a\ .
“a M10x20 D933 i
o
i &
k 0
M10x20 D933 M10x20
D933 8.8 B
TE 1A
a i k
A-10 X2 x24

2/25



2/25

<4m

>
<

AK/ *¥
/
7 /
V/ /
/
/
/
/
/
/ 7
/IIIIIIIIIIIIA

a=M-80/81/101/
122 / A-127




2/25



T MECALUX




A-10

a=

M-80/81/101
122 / A-127

a=

16

2/25



M10x 70
I \Mm10x110

T MECALUX

M10x70 / M10X110

M10x 70

|| M10x110

17

2/25



M-80/81/101
-127

122/ A

a=

®

2/25



MECALUX
L

M10x 70

M10x70 / M10X110 M10X110

=

l

M10x 70
X2

=

l

M10x110
X2

2/25



1</ ® | e & &% i & T MECALUX
—
1| % (X %

7 ?

| ¥ 3

>H/2

2/25

20



T MECALUX

21

2/25



s 04 0 -

‘.i p




T MECALUX

T

\ININIIN NI

1
2

N/

\/\;F 4/ >N

\F A4

\INISN N/

AN




T MECALUX

i

a=M-80/81/101/122
o A-127

X=5, 6, 45, 50, 55, 60,

65, 70, 80, 100 cm

)

;&
M8x15 D933 )
56 ZT.2A
X4

i

X=10, 15, 20
25, 30, 35
40 cm

M8x15 D933

'pnﬁg.' &
567

T.2A

X4

a= A-10

= V00
M8x15 D933

hd 5.6 Z T.2A
x4

2/25

X=10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,
50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90,
95,100 cm




T MECALUX

25

2/25



T MECALUX

80/81/101/

122 /A

M

127

T
M10x 70
X2
T
M10x110
X2

M10x110

M10x 70

M10x70/M10x110

26

2/25






T MECALUX

M-80/81/101/
122 / A-127
L |
(

2/25




MECALUX
L

M10x 70

M10x70 / M10X110 M10X110

=

l

M10x 70
X2

=

l

M10x110
X2

2/25



& E & { n

T MECALUX

2
()
;i
N
N
O

a

- ‘
] -
| -

LN N NN RN N R R N R N

AN
NS

TSI TS TS.










_o & EH

k3
a= M-80/ 81/ 0
a= A-127

T MECALUX

101/122

X=10, 15, 20, 25, 30,
35,40 cm

I
H

%
l Wl .
1z i
- o0
M8x15 D933
,0 5.6 Z T.2A
o) x4

5, 6, 45, 50, 55, 60,

=00
M8x15 D933

56 ZT.2A
x4

<
”

a= M-80/81/101 /122 / A-127 o
X= 1 1 1 1 1
65, 70, 80, 100 cm

a= A-10

95,100 cm

X 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,
50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90,

-3

2/25

x4

= V00
M8x15 D933
5.6 ZT.2A

33




T MECALUX

N/ >§<<< 7~

\VAVAVAV
IAVAVAVAVAN
NININININS



2/25

&L f n T MECALUX

4/ %

M10x30xD933

M10x30 D933
8.8 BTE1A

x4 x4

\(——

T

\\ V

\WAVAWANA

\/

5 - a -,

L

8 < HIF < 10

H/F > 10

35



2/25

T4/l
Y

P27 7227777

o

M8x15 D933
56ZT.2A

S

T MECALUX

/7

NANNNNNNRNNNNNNNNGANN
R,

N

IIITIIII TSI

4

36



T MECALUX

TECHNICAL I

T MECALUX

L1

L 11

37

2/25



T MECALUX

'

ol e

D= 100,
125, 150, 175,
200 mm

M-81 M-81
M-101 M-101
M-122 M-122
A-127 A-127

A-10 M-101

2/25 38



T MECALUX

')

\ %/%

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII




X2 X3 X3 X6

2/25

M8x20 D933 H M10x30 D933
8.8 B TE1A 8.8 B TE1A

M8x20 D933

AHS P
x1

il

> \ o o
/’ w0 =0
M16 D125 Z

M8x20 D933 | M10x30 D933
8.8BTE1A 8.8BTELA

AHS P r
x1 X2

M10x30 D933

& &
w0 w0

M8x20 D933 M10x30 D933
8.8 BTE1A 8.8BTElA

x1 X2

x1 X2

40



2/25

M8x20 D933

T MECALUX

M10x30 D933

J . 9 " . 9
| M8x20 D933 M10x30 D933
AHSP  88BTEIA 8.8BTEIA
x1 x1 X2
M8x20 D933

M10x30 D933

TB 80

=0 % | =0 °
M8x20 D933 M10x30 D933
AHS TB 80P  8.8BTE1A 8.8B TE1lA
x1 X2 X2

41



2/25

'

M8x30 D933
8.8 BTE1A

f
x4
x4
x4
x4

2x (M8x107 D931 8.8 B TE)
2x (M8x120 D931 8.8 B TE1A)
2x (M8x140 D931 8.8 B TE1A)
2x (M10x120 D931 8.8 B TE1A)

g
2x (L=50)
2x (L=70)
2x (L=90)

42



a a’
M-81 M-81
M-101 M-101
M-122 M-122
A-127 A-127
A-10 M-101

2/25

a=M-80/81
101 /122
A-127
| ae _ d
C o " b

M10x30 D933

T MECALUX

&
® .-
M10x30 D933
8.8 B TE1A
a b c
M-80/81  119x135x5 X2
M-101 119x155x5 X2 Tmao | M10x30 D933
Xg? 119x175x5 X2 8.8BTEIA
- x1 x2
X. X X.
// \\ X / \rL
r/ \\ \/
\ / «
X X=TB-S 80 SS
L ol
X X X. X-
X X X .
E X
X \\ Y. X
i
I
X X X - X
§ % = I
4 4

43



v 00 p— .
M12x30 D933 8.8 5’“ g

B T.2A
i f h
x1 X2 2x (M8x107 D931 8.8 B TE)
x1 X2 2x (M8x120 D931 8.8 B TE1A)
A-127 x1 X2 2x (M8x140 D931 8.8 B TE1A)

2/25

g
2x (L=50)
2x (L=70)
2x (L=90)

1 & b . ]
i A !‘ | °
i 5 l [ & ‘L
- 1 N v
: i 00
. E ’ y / / v
1 i ' M12x30 D933
» i i N 8.8 B T2A
! g l 1 j k m
h . : X1 X1 X3
| l [? ’ '

44



2/25

T MECALUX

' '

' '

' '

' '

3}

! "

' "

'

v <

L 0'

' .

Ao -
= 0® g’ =
7]
M12x30 D933 —
8.8B T.2A
a i f h g

M-80 _
w8 x x4 2x (M8x107 D931 8.8 BTE)  2x (L=50)
M-101 | x2 x4 2x (M8x120 D931 8.8 B TE1IA) = 2 (L=70)
W2 x x4 2x (M8x140 D931 8.8 B TE1A)  2x (L=90)

O

M10x70

L

MleSOT \
D933 '

- .
|
L |
(u(]1 '0 II
) M12x30 D933 !
M10x70 8.8 B T.2A
X2 x1

45






(i
I T=—T—]
. g =
. L i_
@—‘-
O—— =4




i

/

C? ,

< P w0 ° w0 °
s | >

M8x20 D933  M10x30 D933
8.8 B TE1A 8.8 B TE1A

X2 X3 x3 X6

M8x20 D933 M10x30 D933

M8x20 D933 M10x30 D933
8.8 BTE1A | 8.8 BTE1A

x1 x1 X2

Ty
MlOXSOT
D933

L] L
0 w0
M8x20 D933 M10x30 D933

M16 D125 Z

AHS P r 8.8BTE1A 8.8B T TE1lA
X1 X2 x1 X2

2/25 48



X =TB-S 80 SS

2/25

M8x20 D933

T MECALUX

M10x30 D933

& &
@
M8x20 D933 ' M10x30 D933
AHS P 8.8 B TE1A 8.8 B TE1A
x1 x1 X2
M8x20 D933 M10x30 D933

TB 80

& &
o O . 0
M8x20 D933 M10x30 D933
AHS TB 80P 8.8 BTE1A 8.8 B TE1A
x1 X2 X2

=
oy

|

——y —y

<
X X

£V
X »-

i




2/25

>200<400

el
x1
x1
x1
x1

e2
x1
x1
x1
x1

&2
x4
x4
x4
x4

wet®

M8x30 D933
8.8 BTE1A

f
x8
X8
x8

X8

i

h g
4x (M8x107 D931 8.8 BTE)  4x (L=50)
4x (M8x120 D931 8.8 B TE1IA)  4x (L=70)
4x (M8x140 D931 8.8 B TE1A)  4x (L=90)
4x (M10x120 D931 8.8 B TE1A) -

50



T MECALUX

M12x30 D933
8.8 B T2A
m

x3

M12x30 D933
8.8 B T.2A

Ad¥iki

m-:|1 ’ '0

M12x30 D933
8.8 BT.2A M10x70

x1 X2

2/25



F <1
L | | |
: -
[
L | | i
_ —
' 'g 0o
, J ° M8x40 D603
H 56BT.1A
600 mm x4
s 1000 mm X6
1400 mm X8
M8x40 D603
5.6 B T.1A
7y
—a
s ) —%
lwﬂﬂ
o
T £ =
—
IS
o> .
& 3
v A 4 A 4

i

M10x70

T

M10x70

g (I

M10x70
x4

2/25 o



53

@ MECALUX

"

*iiiiiiiiii“/iiiiiiiiii g

Jum—

d

,,‘;ﬂ/&<

ryyyyysysyyyyi

'll

/
/
/
/
/
/.

‘vz vl

2/25




2/25

P

P

M-80
M-81
M-101
A-10
M-122

A-127

M-80
M-81
M-101
A-10
M-122

A-127

T MECALUX

L (mm)

49,5

54

59
59

L (mm)

100

100

100
100

- M10x70

£

M10x70

x4

x4

x4
x4

(

M10x70

X4

X4

X4
X4

54



o

M10x70

ko B

T

2/25

L==a ";

T MECALUX

i

M12X 30 D933
887

©

M12 D125 z

M12 D127 Z

@

M12 D934 8 Z
c d

X2 x1 X2 X2

0 i

M10X 25 D933
8827

0
M10 D125 Z l

M10 D127z  M10x70
M10 D934 8 Z
e f
x4 x8
55



T MECALUX

i M10 D6923 8 Z. M10x35 D603 8.8 Z M10x 70
I a b c d e f 9
x1 x1 x1 x1 x1 x1 X2

2/25



2/25

T

M10x70

e |

T MECALUX

i

M12X 30 D933
8827

0

M12 D125 Z

M12 D127 Z

M12 D934 8 Z
d

X4

§ i

M10X 25 D933
8827

©

M10 D125 Z

0

M10 D127 Z

M10 D934 8 Z
(2

x8

[

M10x70

x8

57



T MECALUX

IS
C ~oaaaaass |0

D > 150 mm

|

M10 D6923 8 Z.

M10x35 D603 8.8 Z M10x 70
L. |
1 a b c d e f g
x1 x2 X2 X2 x2 X2 x2

2/25 58



_o QHSEK a() T mECALUX

-

RIS




2/25

T MECALUX

60



-
M12X120 D931 8.8 Z
. l l M10X 30 D603 8.8 Z @
6) M12 D125 Z

M10 D6923 8 Z. 6} M10x70
M12 D6923 8 Z.
a b c d € f
X2 X2 1 x4 M12x120 D931 X8

2/25 61



T MECALUX

e ' |
l I I M10X 30 D603 8.8 Z ]

':'1 M10 D6923 8 Z M10x70
a b c d e
X2 X2 X2 x4 X8

2/25 62



T MECALUX




emsmmensan(f 110170

2/25

M10X70

T MECALUX

————(

M12X 30 D933
8.8BT.2A

d

M10x70
e

X2 x8

e |

N

M10x70
X4

64



T MECALUX

65

2/25



T MECALUX

2/25

&E P A

’IG DE(ZS

D7504-P Z
X2

M6x15 D7985
56ZT1A

L]
(il 0
b ) M 6x15 D7985
56ZT1A
X2

66



2/25

T -

. M8x20 D603-C4
- - o D 88ZTE
800/900/1000/  500/1000 570 x4
1100/ 1200 1001 / 1500 720 x4

M8x67 D931 8.8 B TE
\ ‘/}.

o
L = |
L e - e . =i

LN = ¥ £
; , = - I" "
. : ; : : >
. ; ' M8x67 D931
_ | : : 8.8BTE
] ‘

<

67




T MECALUX

& E | a




2/25

///////////4
o 7
my
o
g /

Y
/1171717777777,

\\\\\\\\\V&

N

T MECALUX

69



T MECALUX

70

2/25



—
e

150 175

///////////%

\1\\\‘\\\\\\§Q
lO QJ O=

g
g
/,

NN

/
1707011007,

N

2/25

T MECALUX

71






&Ly A_.O T MECALUX

2/25 73



2/25

T MECALUX

74



2/25

T MECALUX

b

D4,8X16 D7504-
KZ

b
x2

75



T MECALUX

///7”/*7”4//5

'
Z Z
» »
- ”
” e
» o
z z 0 =0 ?
Z 7 ey ] -
; : - L M10X 30 D933
’ 8.8 BTE1A
S S A A a . i

L (mm)
1825/ 2225/ 2625/2700/ x4 x4
'(, 3300/ 3600 / 3900
1|
L L

2/25 76



2/25

§
M10X 25 D933
882

-

M10 D6923 8 Z

M8
a b c d e
x2 x4 x4 x1 x2
0] Ua
0 117
25 142
50 167
75 192
100 217

—
=

D692

M 8X 25 D603 8.8 Z

Z.

Ub
150

200
250
300
350

7



T MECALUX

SEP A

M10 D125 Z
d
2Xx

M 8X 30 D933
8.8 BTE1A

78

2/25



N N
©
o o Sl o
Lomg ¢ 2 2
s  o©
s =
9 |3 858
8| £33 © «
GRS
T

RLLLELVA VARV ALV YA Y
| THINNVHNN0NNNNNNNNNARRS

L WD%
) TENNNNNNNNRRRNNRRRR RN RS

RV

79

2/25



T MECALUX

7

M 8X 30 D933
8.8 B TE1A

“°

M10 D125 Z

2Xx

2X

x2

'b
M 6X155.6Z
']

<
n’

M 6 D6923 Z

H (mm)

X2

1100
2200

x4

80

2/25



M6X155.6Z
P

M 6 D6923 Z

X4

BN ) T e

i/S9¢/SD
B %\ e\ .\ WA SR

"/”/”/”/

II_II,!!.II/

81

2/25



T MECALUX

.
.
E
e
r

a= M-122 / A-127

mlA: 27mm
mlB: 23mm

mlA: 23mm
mlB: 27mm

&/////////////
v ?
M10 D127
S S S S S S S SS SS S S
w0 ’

< M10x30 D933
&

\ 8.8 BTE 1A

M10 D127
ml mll

/777

7/
Z
Z
7
2
7
Z
/
7
Z

NANNNNNNN

x16

2/25 82



N
IS

0

w

M12x30 D933

8.8 BTE 1A

M10 D127

ml2

m2

X8

X2

o

8.8 BTE 1A

V

0
M12x30 D933

/)

1
X6

ml

m7

x4

83

2/25



T MECALUX

M12x30 D933
8.8 BTE 1A
mll
X6

]
v O

V

0
M12x30 D933

8.8 BTE 1A

mll
X3

ml2

x3

84

2/25



m5

M12x40 D933
8.8 BTE 1A

mll

X2

85

2/25



_o & Ef & T MECALUX




T MECALUX

& Ef A

P“b.

M8x15 D933

5.6 ZT.2A
X2

<
”

87

<<

2/25



Belgique/Belgié

Tel. +32 2 346 90 71
info@mecalux.be
mecalux.be

Deutschland

Tel. +49 (0) 2133 5065 0
info@mecalux.de
mecalux.de

Espafia

Tel. +34 932 616 913
info@mecalux.es
mecalux.es

France

Tel. +33 01 60 11 92 92
info@mecalux.fr
mecalux.fr

Italia

Tel. +39 02 98836601
info@mecalux.it
mecalux.it

Nederland

Tel. +31 208 08 30 96
info@mecalux.nl
mecalux.nl

Polska

Tel. +48 32-331 69 66
inffo@mecalux.pl
mecalux.pl

Portugal

Tel. +351 21 415 18 90
info@mecalux.pt
mecalux.pt

T MECALUX

Slovensko

Tel. +421 220 545 117
info@mecalux.sk
mecalux.sk

United Kingdom

Tel. +44 0121 3336 602
inffo@mecalux.co.uk
mecalux.co.uk

Cesko

Tel. +420 222 524 240
inffo@mecalux.cz
mecalux.cz

Turkiye

Tel. +90 216 706 10 15
info@mecalux.com.tr
mecalux.com.tr



	Sección predeterminada
	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13
	Diapositiva 14
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16
	Diapositiva 17
	Diapositiva 18
	Diapositiva 19
	Diapositiva 20
	Diapositiva 21
	Diapositiva 22
	Diapositiva 23
	Diapositiva 24
	Diapositiva 25
	Diapositiva 26
	Diapositiva 27
	Diapositiva 28
	Diapositiva 29
	Diapositiva 30
	Diapositiva 31
	Diapositiva 32
	Diapositiva 33
	Diapositiva 34
	Diapositiva 35
	Diapositiva 36
	Diapositiva 37
	Diapositiva 38
	Diapositiva 39
	Diapositiva 40
	Diapositiva 41
	Diapositiva 42
	Diapositiva 43
	Diapositiva 44
	Diapositiva 45
	Diapositiva 46
	Diapositiva 47
	Diapositiva 48
	Diapositiva 49
	Diapositiva 50
	Diapositiva 51
	Diapositiva 52
	Diapositiva 53
	Diapositiva 54
	Diapositiva 55
	Diapositiva 56
	Diapositiva 57
	Diapositiva 58
	Diapositiva 59
	Diapositiva 60
	Diapositiva 61
	Diapositiva 62
	Diapositiva 63
	Diapositiva 64
	Diapositiva 65
	Diapositiva 66
	Diapositiva 67
	Diapositiva 68
	Diapositiva 69
	Diapositiva 70
	Diapositiva 71
	Diapositiva 72
	Diapositiva 73
	Diapositiva 74
	Diapositiva 75
	Diapositiva 76
	Diapositiva 77
	Diapositiva 78
	Diapositiva 79
	Diapositiva 80
	Diapositiva 81
	Diapositiva 82
	Diapositiva 83
	Diapositiva 84
	Diapositiva 85
	Diapositiva 86
	Diapositiva 87
	Diapositiva 88


